



马拉多纳:气死我了

威尔金森回归 舜天强阵战辽宁

本周六的中超联赛第三轮,舜天将在主场对阵辽宁队。经过几天的恢复和调整,目前球队已经从两连败的阴影中走出,无论是教练组还是球员,都渴望用一场胜利来重振士气。

昨天记者了解到,回国结婚的威尔金森已回到球队,本周六,舜天将以最强阵容迎战辽宁队。

快报记者 吕远

»体坛快讯

●昨天,国际足联更新了新一期的国家队排名。中国队积分下降7分,名次再度下降一位,目前列世界第77位。西班牙和荷兰高居前两位。

●昨天,中国足协开出今年首张罚单:中甲重庆力帆外籍守门员教练尼科因攻击第四官员,被处以禁止进入替补席6场、罚款3万元的处罚。

●西班牙皇马俱乐部昨天在其官方网站上公布,皇马已确定于今年夏天赴中国进行两场友谊赛,对手将是广州恒大和天津泰达。

●昨天,第25届中国围棋天元赛三番棋决赛结束第二局比赛,陈耀烨九段执白战胜挑战者周贺玺四段,以2:0的总比分完成“天元”三连冠。

●英格兰2018世界杯申办委员会副主席查兹近日爆料,在申办过程中,国际足联副主席沃纳居然公开索贿,结果被英格兰方面拒绝。

●昨天据英国媒体报道,近期状态低迷的奥沙利文决定向一位著名的体育心理学家求助,力求挽回自己职业生涯。

老马的金球奖奖杯早被熔成了金块 真的杯具了

球王马拉多纳失窃22年的金球奖奖杯终于有了下落!据意大利《晚邮报》昨天报道,意大利那不勒斯的黑手党组织“卡莫拉”的教父萨尔瓦托雷·罗·鲁索在接受庭审时透露:马拉多纳金球奖被窃案是他属下所为,老马惟一的这座世界杯金球奖奖杯早已被熔成了金块。目前,老马没有对此事做出回应,想必他肯定在得知该消息后痛悔不已。

1989年,意大利那不勒斯银行发生劫案,成为当年意大利的“大案要案”,按意大利媒体的说法,马拉多纳的金球奖奖杯因为当时就存放在该银行的保险柜中,所以未能幸免。

劫案发生后,老马闻奖杯落入当地黑手党手中,情急之下,他向萨尔瓦托雷求助。萨尔瓦托雷是那那不勒斯地区黑手党组织“卡莫拉”的教父,其组织主要活动区域为那不勒斯的坎帕尼亚区,核心成员大约有

6700人。

尽管这次求助最终没有结果,此后老马对此事也是守口如瓶。但前天这一内情还是被因贩卖毒品被抓的黑手党头目萨尔瓦托雷在庭审时供述了出来。萨尔瓦托雷表示,自己当时知道奖杯就在自己手下的手里,但已经被熔化并铸成了金块,所以他不好意思告诉马拉多纳。由于当时警方没能破案,于是这座奖杯的下落直到前天才水落石出。 谢礼恒

»链接

奖杯上金球为纯金铸成

世界杯金球奖是颁发给世界杯决赛阶段表现最优秀球员的奖项。老马凭借其在1986年墨西哥世界杯上的出色表现,成功将金球奖奖杯揽入怀中。金球奖奖杯的造型很别致,在一个三层环绕的底座上,由三个金属支柱托起一个金色的足球。据悉,奖杯上的球体确实是纯金制造,只不过它并不是实心的,其价值不菲。此外,它所承载的个人荣誉,对于老马来说,意义更加非凡。 谢礼恒

象棋冠军赛落幕 蒋川夺男子组冠军

昨天,“句容茅山·碧桂园杯”2011年第三届全国象棋冠军赛结束了第5轮即决胜轮的争夺。在男子组的争冠焦点战中,新科全国冠军、等级分第一的蒋川执黑力克于幼华,以5战3胜2和积8分夺冠并获得10万元冠军奖,66岁的老将胡荣华名列第二。女子组冠军被金海英获得。赛后在接受采访时,蒋川表示,“我赢的三盘棋不约而同都是对手出了微小失误。我对洪智那盘和棋自己也有问题,布局我占优但后面没处理好,那盘棋的过程值得总结。”

其实,蒋川夺冠并不意外,倒是象棋泰斗胡荣华复出参赛并夺得亚军成了本次比赛的最大亮点。66岁的“胡司令”是本届赛场上年龄最长的棋手,虽然年龄不占上风但是实力却绝对是一流,经过3天5轮的激烈角逐,“胡司令”取得了3胜1和1负的不俗战绩。“这次发挥得不错,主要还是运气好,对手都想赢我,结果走出漏洞给了我机会。”胡荣华说,“赛前是和小伙子们下了下,但是我输了很多盘,总出昏招,我在来之前想能和5盘就满意了。”

对于胡荣华的老当益壮,蒋川也发表了自己的看法:“胡老师真的很棒,在这样的年龄能下出这样的成绩,他的精神永远值得我们学习。”

女子组方面,此前积7分的唐丹战和伍霞,而积6分的金海英力克党国蕾,最终唐丹与金海英同积8分,比较两人直接对局的先后手,金海英凭借执后手幸运夺冠。 快报记者 唐浩杰

南京首届超实惠简装节

90平米精装全包价3.78万元(含厨房电器)

预算=决算
装修平价王

全包项目:水电改造、E0级木工板、厨房卫生间阳台地墙砖铺贴、多乐士乳胶漆、品牌橱柜、厨房电器三件套、法标洁具四件套、厨房卫生间吊顶、名牌地板含铺贴宝、开关面板、成品套装门、五金门锁、水槽龙头、过门石、钛合金移门、地面防潮防尘处理、水管线管安全分色工艺。 免费报名热线:400 008 0048

活动说明:此次活动选择在公司本部举办,不到高档酒店等活动场地举办原因是在于实实在在为每一位客户省下每一分钱,同时本次活动所使用的材料均为高质量、性价比最高的产品,环保等级最高的厂家直销产品,省去许多的中间环节,也就省去了更多的代理费。从设计上去除所有不必要的死项装修,满足最基本的装修需求,我们提倡精致、典雅、极简主义;作为南京六大品牌品牌的金牌简装,凭借集中的大量采购,节约了大量的成本,解决了广大业主进大公司价格高,选小公司又服务质量无保证的两难境地。据专家测算,本活动至少可以为业主节约近万元装修成本。由于利润微薄,活动优惠仅限活动现场下单客户。

【超值实惠1】 二手房拆除费全免,让利近万元

如何装修更省钱,更有档次品位?一般来讲,二手房装修比新房装修总价高出20%—30%左右,而小户型二手房更是如此。原因在于许多小户型二手房老化严重,尤其是水电项目更是存在很多安全隐患,往往拆除费占装修费用高达20%,而商品房新屋则不需要拆除太多。要想保证小户型

二手房装修工程质量,水电改造及老化工程这部分装修费用是必须支出的。为了让您省钱花在刀刃上,现场主办方推出:0元拆除费优惠措施,让您享受裸价装修。欲知活动详情,请携带房产证至活动现场,更多惊喜等着您来拿!



- >> 从100位设计师中精选15位最具经验且责任心最强的专家设计师为您家装免费设计;
- >> 从50支施工团队中挑选10支施工经验最丰富,平均年限10年以上的工人为您服务;
- >> 特派15支家装监理,监督工程质量、工程进度,提供更放心家装服务;
- >> 材料厂商倾力支持,材料全部直供免中间环节,全部超低价供应,主材巨降30%。
- >> 现代家居、东方卫视、南京广电报等权威媒体全程监督,让您真正体验放心家装。



—南京本地家装企业—

【超值实惠2】 90平米精装全包仅3.78万元

本次活动为您制定了全面的省钱攻略,更推出了一款特价全包套餐,60平米精装全包价27800元,同期推出60平米27800元,120平米47800元。全包内容大到瓷砖、地板、洁具、橱柜,小到门锁、五金、开关面板、插座甚至连厨房电器等均在套餐

价值之内,让您花不到4万元便能装出5万元的效果,90平米装出120平米的空间。报名前50户精美刀具一套。同时,本次活动特供200多种装修材料,尤其是业主关心的橱柜,我们选择的是品牌橱柜。

4月15日-17日 逛“超实惠简装节”

老房装修0元拆除费,0元设计费,报名前50户送精美刀具一套

媒体主办:现代家居 东方卫视 金陵晚报 南京广播电视报

活动主办:金拇指装饰

活动时间:4月15日-17日(全天)

活动地点:集庆门大街169号

报名电话:400-008-0048

短信报名:13276629888(姓名+小区+面积)

公交线路:83、103、170、161、80、81(白鹭花园站下)68、78(湖西街站点下) 地铁2号线集庆门大街站

桥北分公司:华侨广场2706室 电话:58575742



报名有礼

【超值实惠3】 15位专家设计师一对一服务,设计费全免

由于小户型的特点,不能与其他户型的比上一概而论。例如面积的限制,往往做不了过于繁复的设计,但很多高要求的业主又希望设计中风格性、功能性于一体的完美居室,这就在设计方面对设计师提出了更高的要求。面积虽减小了,但功能却必须齐全,厨房、卫生间等等一个都不能少,而且在各种设计

细节上更考验设计师“功力”。所以,在小户型设计上有多年经验的设计师才能真正在有限的空间内,无论是一室一厅、三室一厅都能将各个空间功能优势最大化。本次解析会由15位资深小户型且经验丰富的专业设计师组成设计专家小组,为您的完美空间提供最佳方案,所有设计费全免。

套餐部分主材



坐便器 13 61125 花洒龙头 23 6331 淋浴龙头 111 006 9911B 61002 / 5123 / 411



品牌橱柜